Оценка эффективности муниципальной программы «Развитие местного самоуправления и гражданского общества в городе Кузнецке Пензенской области на 2014-2020 годы»

Оценка степени реализации мероприятий

СРм = Мв / М
1. Подпрограмма 1
СРм = 7 / 7=1
1*100%=100%
2. Подпрограмма 2
СРм = 11 / 11=1
1*100%=100%
3. Подпрограмма 3
СРм = 2 / 2=1
1*100%=100%

Степень реализации мероприятий равна 100%.

Освоение финансирования мероприятий по подпрограммам:
Подпрограмма 1.
Мероприятие 4: 	14,0/14,0*100%=100%
Подпрограмма 2.
Мероприятие 1: 	128,6/128,6*100%=100%
Мероприятие 2: 	500,0/500,0*100%=100%
Мероприятие 7: 	50,0/50,0*100%=100%
Подпрограмма 3.
Мероприятие 1: 	38268,0/41893,4*100%=91,3%
Мероприятие 2: 	255,7/255,7* 100%=100%

Оценка степени соответствия запланированному уровню затрат

ССуз = Зф / Зп
Подпрограмма 1:  	14,0/14,0*100%=100%
Подпрограмма 2: 	678,7/678,7*100%=100%
Подпрограмма 3: 38523,7/42149,1*100%=91%


Оценка эффективности использования средств бюджета города Кузнецка

ЭИС = СРМ / ССУЗ
ЭИС =1/0,91=1
По подпрограммам:
1. ЭИС =1/1=1
2. ЭИС =1/1=1
3. ЭИС =1/0,91=1


Оценка степени достижения целей и решения задач подпрограмм, входящих в муниципальную программу

СДП/ППЗ = ЗПП/ПФ / ЗПП/ПП
Подпрограмма 1:
СДП/ППЗ =10/10=1
СДП/ППЗ =15/15=1
СДП/ППЗ =1,5/1,5=1
СДП/ППЗ =79,7/79,7=1

Подпрограмма 2:
СДП/ППЗ =2,2/2,2=1
СДП/ППЗ =6,39/6,39=1

Подпрограмма 3:
СДП/ППЗ =6,6/6,6=1

Степень реализации подпрограммы 1:
СРП/П=(1+1+1+1)/4=1
Степень реализации подпрограммы 2:
СРП/П=(1+1)/2=1
Степень реализации подпрограммы 3:
СРП/П=1/1=1

Оценка эффективности реализации подпрограммы

ЭРП/П = СРП/П * ЭИС 
Подпрограмма 1:
ЭРП/П =1*1=1
Подпрограмма 2:
ЭРП/П =1*1=1
Подпрограмма 3:
ЭРП/П =1*1=1

Эффективность реализации подпрограмм признается высокой.

Оценка степени достижения целей и решения задач муниципальной программы
СДГППЗ = ЗПГПФ / ЗПГПП

Подпрограмма 1:
СДГППЗ =10/10=1      СДГППЗ = 15/15=1   СДГППЗ =1,5/1,5=1     СДГППЗ =79,7/79,7=1

Подпрограмма 2:
СДГППЗ =2,2/2,2=1    СДГППЗ = 6,39/6,39=1

Подпрограмма 3:
СДГППЗ =6,6/6,6=1    

Степень реализации муниципальной программы 

СРМП=(1+1+1+1+1+1+1)/7=1

Оценка эффективности реализации муниципальной программы

ЭРМП=0,5*1+0,5(0,0003*1+0,02*1+0,98*1)=1

К1=14,0/37317,4=0,0003
К2=678,7/37317,4=0,02
[bookmark: _GoBack]К3=36625/37317,4=0,98
Эффективность реализации муниципальной программы признается высокой.

